

高等教育委員會致力在高等教育領域促進資訊的自由

駐菲律賓代表處教育組

高等教育委員會在獲得「資訊自由」(Freedom of Information) 獎項後，持續致力於維護公眾的資訊權，尤其是在學術領域。

在最近總統府資訊營運辦公室舉行的資訊自由大獎頒獎中，高等教育委員會榮獲亞軍，以表彰政府機構在促進知情權方面的努力。

高等教育委員會主席 J. Prospero De Vera III 在一份聲明中提到，這給我們帶來了更多的靈感，可以更加努力地確保高等教育委員會和公立大學校院充分實現自由。同樣重要的是，這是在影響更多人，尤其是學生和更廣泛的學術界的意識中所實現的。

根據 De Vera 主席的說法，鑑於利害關係人的多樣性，遍布全國的近 400 所公立大學校園以及在公立和私立高等教育機構招收的大量學生，在高等教育中推廣資訊自由尤其具有挑戰性。

儘管如此，De Vera 主席保證，高等教育委員會將繼續支持政府促進資訊自由的制度化，這不僅在機構合法性方面，而且在確保學生成為從可用資訊中意識到知識的力量。

De Vera 主席補充說，我們支持確保在我們辦公室以及公立大學校院中資訊自由制度化的倡議。

資訊自由獎是一項年度活動，旨在表彰政府機構在資訊自由計畫的發展和進步方面所做出的傑出貢獻，這些機構包括政府擁有和控制的公司、公立大學校院等。

撰稿人/譯稿人：李政翰

資料來源：<https://mb.com.ph/2020/11/28/ched-commits-to-promote-foi-in-the-higher-education-sector/>